
　　

１　児童の生活や様子について

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

2 学校の教育活動全般について

① ②　学校の教育環境は、

③ ④

学校は，教育目標や教育方針をわかりやすく
伝えている。

学校の教育環境は，学習や生活がしやすい
ように整っている。

学校は，安全管理に留意し，子どもの事故防
止に努めている。

学校は，子どもの学力を高めようと努力し
ている。

　（　 よくあてはまる　　　あてはまる　　　　　あまりあてはまらない　　　まったくあてはまらない）

 　　　令和６年１月２２日
保護者の皆様

　　 　いわき市立平第二小学校長　　安田　　茂

令和５年度　平二小の教育活動等についてのアンケート結果について

　[　回答数　２０７件　］　　　　

お子さんは，学校に楽しく通っている。 お子さんはあいさつや返事がきちんとできる。

お子さんは，ものを大切にし，身の回りの整
理整頓ができる。

お子さんは，自分の仕事や役割を最後まで
やり遂げることができる。

お子さんは，相手を思いやり，協力する気持
ちが育っている。

お子さんは，学校や学級でよい人間関係にあ
る。

お子さんは，授業がわかり，喜んで学習に取
り組んでいる。

お子さんは，家庭学習の習慣が身について
いる。

厳寒の候，保護者の皆様には，ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。
さて，１２月に学校改善や学校生活をよりよくするためにアンケートをお願いしたところですが，その結果をまとめま

したのでご報告します。今年度も，平二小の教育活動や安全管理，発展向上のために前向きに考えてくださる方々が多く，
深く感謝申し上げます。今年度もインターネットを介してアンケートの回答をお願いいたしました。ご回答いただきまし
た保護者の皆様には感謝申し上げます。さらによりよいものとなるよう努力していきたいと思いますので，今後ともよろ
しくお願いいたします。

＜考 察＞
「よくあてはまる」「あてはまる」の２つの割合については昨年度同等の評価をいただきました。コロナの状況が変

わり，児童の学校生活も充実しつつあるため，一定の評価をしていただいたと考えます。しかし，「あいさつや返事」
「よい人間関係」の項目においては，「あまりあてはまらない」が若干増えています。特に，「あいさつ」については，
教職員の評価も低くなっており，家庭と学校の共通課題であると考えられます。今後も学校と家庭が連携しながら指導
に当たり，改善することができるよう努めてまいりたいと考えておりますので，ご協力をお願いいたします。
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⑤ ⑥

⑦ ⑧

3 保護者自身について

③ ④

⑤

4 （人） （%）
ア 125 60.4% ケ 0 0.0%
イ 71 34.3% コ 36 17.4%
ウ 36 17.4% サ 3 1.4%
エ 52 25.1% シ 4 1.9%
オ 30 14.5% ス 26 12.6%
カ 3 1.4% セ 0 0.0%
キ 5 2.4% ソ 3 1.4%
ク 0 0.0% タ 20 9.7%

 5　その他のご意見について

公共の精神 よりよく生きる喜び

相互理解･寛容 生命の尊さ
規則の尊重 自然愛護
公正、公平 感動･畏敬の念

感謝 学校生活･集団生活の充実
礼儀 伝統と文化の尊重･国や郷土を愛する態度

友情・信頼 国際理解

　学校の道徳教育において特に力を入れてほしい項目（２項目選択）

親切･思いやり 家族愛

学校は，思いやりや協力することの大切さを
育てる努力をしている。

学校は，子どもの体力向上や健康づくりに
努力している。

学校は，保護者の意見や願いに応えている。 学校は，各種たよりやホームページで子ども
たちの様子を伝えている。

学校の教育活動・内容について理解している。 学校からのたよりや連絡文書などをよく見ている。

授業参観や懇談会にはよく参加している。
子どもの様子に変かがあれば，すぐに連絡し，先生
と相談している。

子どものノート，教科書，プリントなどには
よく目を通している。

① ②

＜考 察＞
本年度もアンケートへご協力をいただき，本当にありがとうございました。ただ，回答数については昨年度と比

較すると下回ってしまったことが課題となりました。次年度は更に多くの方々にご回答いただくことができるよう，
工夫をしていきたいと考えています。自由記述の中にも多くのご意見をいただきました。いただいたご意見やご要
望に関しましては，改善に向け努力をしてまいります。今後，更によりよい学校にしていくために，そして，子ど
もたちや保護者の皆様の期待に応えられるように，教育活動を推進してまいりますので，ご支援・ご協力をお願い
いたします。

＜考察＞
「よくあてはまる」「あてはまる」の２つの割合は昨年度同様に９割程度の評価をいただきました。ただ，「よく

あてはまる」が増える一方で，「あまりあてはまらない」の割合も若干増えており，そこに課題があることがわかり
ました。今年度は，コロナによる様々な活動制限がなくなり，これまで行えなかった教育活動が実施できました。こ
れらを肯定的に捉えていただきながらも，さらなる期待や願いも寄せられたと受け止めております。今後は更に教育
活動を充実させ，子どもたちが持てる力を発揮しながら，よりよい成長を図れるよう努めてまいります。

＜考察＞
保護者の方々が学校行事等へ参加したり，来校し

たりする機会が増えたことで，多くの方々に子ども
たちの活動の様子を参観していただくことができま
した。今後も学校・家庭・地域との連携を図りなが
ら教育活動が進められるよう，学校運営・学校づく
りを進めてまいります。引き続き，ご理解とご協力
をお願いいたします。
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